

Наступает новый, грозный военный год, который изменит мир и каждого человека. Кто-то, подобно страусу, не захочет перемен и вскоре пожалеет, другой откликнется всем сердцем и встанет на защиту Родины, в меру своих сил, здоровья и способностей. Других вариантов не будет.

В уходящем году наш многонациональный народ в глазах всего западного мира снова становится Русским - единым, могучим и непобедимым, что в очередной раз нам придется доказать нашим заклятым врагам.

В 2023 году нас ждут суровые испытания, но мы все одолеем, потому что мы - русские, и легких побед у нас не бывает.

Товарищи, граждане, братья и сестры, бойцы нашей армии и флота! От всей души поздравляем с Новым годом и желаем вам здоровья, благополучия в семьях, любви и благодарности родителям, теплоты и заботы детям, уважения к товарищам, твердости в защите Веры и Отечества.

Нашим дорогим воинам специальной военной операции и труженикам оборонно-промышленного комплекса особо желаем суворовской мудрости и отваги, находчивости, смекалки, уверенных побед на всех фронтах, успешных открытий, изобретений и внедрений!

Благодарим всех, кто сегодня стоит на страже Родины и выполняет свой долг на дальних рубежах, кто своим праведным трудом и бескорыстной службой помогает людям в трудную минуту, кто в новогодние праздники заботится о нашей безопасности и обеспечивает жизнедеятельность России.

Пусть сбудутся все Ваши добрые намерения и помыслы, а в Вашем сердце всегда благоденствуют вера, надежда и любовь.

С уважением,
Московские суворовцы